



मेरठ पुलिस का छापा, पकड़ी गई ब्रांडेड कंपनियों की नकली दवाओं की खेप

रात करीब आठ बजे मेडिकल स्टोर से पुरानी मोहनपुरी निवासी राजेश स्वरूप ने अल्ट्रासेट दवाओं के 75 डब्बों का आर्डर दिया। उन्होंने शास्त्रीनगर के जी ब्लॉक में दवाओं की डिलेवरी मांगी।



मेरठ. मेरठ के नौचंदी थाना क्षेत्र के शास्त्रीनगर में नकली दवाओं की खेप पुलिस ने पकड़ ली है। यश मेडिकल स्टोर के स्वामी यहां पर पार्टी के साथ दवाईयों की डील कर रहे थे। कंपनी के मैनेजर की शिकायत पर पुलिस ने छापा मारकर दो आरोपितों को मौके से दबोच लिया है। दवाओं के नमूले ले लिए

साथ ही 75 डब्बे नकली अल्ट्रासेट दवाओं के बरामद किए गए हैं। औषधि विभाग की टीम बुलाकर दवाओं के नमूले ले लिए हैं। कोतवाली थाने के बुढ़ाना गेट खत्रियान चौक निवासी सचिन शर्मा की एनएएस कालेज के सामने यश मेडिकल स्टोर के नाम से दुकान है। सचिन शर्मा मेडिकल स्टोर पर जोनसन एंड जोनसन कंपनी की नकली दवाओं की बिक्री करते हैं। इसकी जानकारी कंपनी को मिली।

सुबह से ही लगा थी टीम

उन्होंने मुखबिर छोड़कर मामले की जांच की। शुक्रवार को कंपनी के मैनेजर संजय शर्मा निवासी विश्वकर्मा कालोनी गाजियाबाद अपनी टीम के साथ मेरठ पहुंचे। उन्होंने सुबह से ही यश मेडिकल स्टोर के समीप अपनी टीम लगा दी। रात करीब आठ बजे मेडिकल स्टोर से पुरानी मोहनपुरी निवासी राजेश स्वरूप ने अल्ट्रासेट दवाओं के 75 डब्बों का आर्डर दिया। उन्होंने शास्त्रीनगर के जी ब्लॉक में दवाओं की डिलेवरी मांगी।

दोनों को दबोच लिया

सचिन शर्मा अपने कर्मचारी के साथ दवाओं की डिलेवरी देने के लिए राजेश स्वरूप के बताए गए स्थान पर गए। वहां पहले से ही कंपनी के मैनेजर अपनी टीम के साथ खड़े हुए थे। उन्होंने नकली

दवाई बेचने और खरीदने वाले दोनों लोगों को दबोच लिया। उसके बाद नौचंदी थाना पुलिस को मामले की जानकारी दी। पुलिस दोनों आरोपितों को 75 डब्बे नकली दवाओं के साथ थाने ले आई।

प्रयोगशाला में भेजेंगे नमूने

यहां आकर दोनों से पूछताछ की गई है। बताया जाता है कि पिछले काफी दिनों से सचिन जोनसन एंड जोनसन कंपनी की नकली दवाइयां बेच रहा है। तभी पुलिस ने औषधि विभाग को मामले की सूचना दी। औषधि विभाग की टीम ने थाने पहुंचकर दवाओं के नमूने ले लिए हैं, जिन्हें प्रयोगशाला में भेजा जाएगा।

डाक्टर से सलाह के बाद ले सकते हैं अल्ट्रासेट

जोनसन एंड जोनसन कंपनी की अल्ट्रासेट दवाई तेज दर्द होने पर ली जाती है। इस पैनकिलर दवाई को डाक्टर की सलाह पर ही लिया जाता है। यानि साफ है कि डाक्टर के पर्चे पर लिखी गई पैन किलर अल्ट्रासेट भी नकली दी जा रही है।

इनका कहना है

कंपनी के मैनेजर की शिकायत पुलिस ने जोनसन एंड जोनसन कंपनी की नकली दवाइयां बेचने और खरीदने वाले दो आरोपितों को पकड़ लिया है। उनके कब्जे से 75 डब्बे नकली दवाइयों के पकड़े गए हैं। दवाइयों की थोक में कीमत 17 हजार बताई जा रही है। देर रात तक पुलिस दोनों आरोपितों से पूछताछ कर रही है। मेरठ के नौचंदी थाना क्षेत्र के शास्त्रीनगर में नकली दवाओं की खेप पुलिस ने पकड़ ली है। यश मेडिकल स्टोर के स्वामी यहां पर पार्टि के साथ दवाइयों की डील कर रहे थे। कंपनी के मैनेजर की शिकायत पर पुलिस ने छापा मारकर दो आरोपितों को मौके से दबोच लिया है।

Source: <https://www.asbnewsindia.com/meerut-police-raid-consignment-of-fake-drugs-of-branded-companies-caught/>